

爱心售报创下万份佳绩

爆能报童我能网分享售报心得,资深老师坐镇点评

截至昨日,现代快报发行部“蓝马甲”与我能网联合发起的爱心售报公益助学活动共售出1万份《现代快报》,我能网爆能集训营也收到了40多篇售报心得,即日起,游府西街小学高级语文老师于露,西善桥小学高级语文老师党国琴坐镇我能网,为爆能报童的售报心得点评打分。爱心售报结束后,评选出的10名爆能小记者将有机会跟随现代快报“钟晓敏爱心工作室”采访受助贫困生,并参加我能网组织的爆能小记者各项活动。

资深语文老师坐镇 点评,爆能报童爱心无价

“从他们上传的心得来看,爆能报童们很辛苦,也很用心,

能为这些爱心售报心得点评,也是我们的荣誉!”干露老师和党国琴老师都是南京资深的小学语文老师,首次坐镇我能网点评“特殊作文”,评语一改往日的严厉,多了几分温情。

“所有的爆能报童都很棒!我们能做的就是从作文写法、用词上进行点评,因为爱心是无价的,没有高低之分!”两位老师表示,在点评这些心得时,她们最多的是感动。“经常为孩子心得中提到的一个细节、一份执着心头一暖。爱心售报给了孩子们最好的题材,希望多举办这样的活动。”

爱心售报每天坚持, 争做爆能小记者

“每天都会和妈妈总结当天

的卖报感受,这也是我的一项‘工作’!”早在7月16日,鼓楼区芳草园小学的刘可欣就已发布了自己的售报心得,在得知自己首篇心得帖获得了9.5分(满分10分)高分后,小可欣非常兴奋,她表示这几天因为上兴趣课时间较紧张而未能及时在爆能集训营里上发布自己写好的心得,不过她会更加努力,通过自己的心得来争得“爆能小记者”的称号。

“通过爱心售报活动,我发现她的自信心变足了,与陌生人打交道不再像以前那样害怕。”风雨无阻陪同售报的可欣妈妈对可欣充满了信心,“我家可欣很喜欢写作,她说会像坚持爱心售报一样坚持写作,希望能够成为一名合格的爆能小记者!”

分享售报心得,爆能 小记者非你莫属

售报心得采用登录爆能集训营发帖的形式,少数爆能报童忽略了自己的姓名、学校、年级。在此,特别提醒爆能报童们,上传售报心得时请在心得结尾附上姓名、学校、年级,并请随时关注爆能集训营最新动态。

8月16日前,爆能报童都可登录我能网分享售报心得,角逐我能网爆能小记者。

参与途径:登录我能网(www.wonengw.com)-->核能空间站-->所有圈子-->教育圈-->爆能集训营

咨询电话:84783332、84783473 撰文 缪钦 姜鑫

»便民服务

修空调求助96060 70分钟内一切OK

空调坏了找人维修最快多长时间可以解决问题?快报便民服务网创下的纪录是70分钟。

昨天一大早,“96060”就接到了家住大桥南路的李女士的电话,“这么闷的天,空调坏了,就没法睡觉了。”李女士很焦急地要求维修人员赶紧上门维修。

我能网便民服务“空调维修人”陈师傅10分钟内和李女士取得了联系,骑上电动车,赶了半小时的路来到了李女士的家中,李女士早已在家等候着陈师傅。陈师傅打开空调,发现空调不制冷。“要通过检测才知道原因。”陈师傅随后便在腰间系上保险绳,翻出了阳台,站在支架上检测起空调,查出是压缩机的电容坏了,陈师傅便拆开机器,换上新的电容。花了半小时的时间,空调终于修好了,陈师傅满身满头都是灰尘。“现在换了新的电容应该就没问题了。”陈师傅边说明原因边掏出了回执单,“麻烦您验收后签字确认,要是还有什么问题在质保期中可以凭回执单与‘96060’联系返修。”

李女士对于快报我能网便民服务表示非常满意,忙招呼陈师傅喝水。“不用客气了”,陈师傅下了楼,骑上车赶赴第二家去了。

陈师傅告诉记者,一般每天他最少也要跑上六七家。“夏天是空调维修的高峰期,我们也就这段时间最忙,越忙工作越不能含糊啊。”

快报便民服务24小时接受预约,读者可登录我能网www.wonengw.com进行网上预约,或拨打96060预约。 撰文 钱坤

地铁口小型宾馆转让,谁能接盘?

有需求,上我能网发悬赏!
7月22日,网友“匿名”发布了一条“小型宾馆转让”的积分悬赏。这名网友就是家住江宁区的张女士,她在地铁一号线南延线某地铁口旁开了一家面积约240平方米的小型宾馆,从2009年1月份开业至今,宾馆的生意一直都是自己和父母在打理,没有请外人。“因为正好在地铁口旁边,人流量大,生意非常好。”前不久,张女士在龙江附近的一

家律师事务所找到了一份工作,“我如果去工作的话,家里就没人来打点宾馆的生意了,所以想把宾馆转让出去。”张女士表示,宾馆的各项证件一应俱全,包括房屋鉴定书和工商局的经营许可证,消防设施也按规定配备齐全;另外,房间内的空调和热水器都是今年刚刚安装的。“转让费一共16万元。”有兴趣接下这家宾馆的朋友,可登录我能网查询悬赏后与她联系。

»热门悬赏

1.谁能提供购物网站排行榜(悬赏10元)悬赏人:wonengq
想在网买东,有没有什么购物网站排行榜,麻烦大家告诉我,直接发网址。

2.给孩子找个托管中心(悬赏120分)悬赏人:莹哥
我和老公工作都比较忙,孩子一岁半了,想找个托管,最好是在新街口一带。

3.想买辆二手车(悬赏100分)悬赏人:登录

想买辆二手车作为自己的第一辆练手车,价格在五万左右,有谁想转让的给我留言啊。

详情请登录我能网www.wonengw.com点击“谁能”查看提醒:我能网为大家搭建供需平台,现金悬赏中,请参与者加强风险防范意识。 撰文 邹笑

南京新东方中学高考录取捷报连连!

2010年7月,南京新东方喜报频传,众多新东方学子在高考中取得了相当优异的成绩,纷纷被理想的大学录取。在此,他们为学弟学妹们分享了自己的学习心得,这些宝贵经验的总结目的是让大家少走弯路,更好地应对高考的挑战。

“阅读,得分者得天下”

★新东方学员:沈皓炜 复旦大学 力学与工程学

“阅读,得分者得天下”,这句话是新东方老师教给我的,总结高中三年的英语学习经验,我觉得在试卷中,占大比分的阅读是拉开分值的关键。阅读是一个综合性的题型,牵涉词汇、语法等多重知识点。想要提高阅读,我觉得应该准备两方面:一是词汇,二是解题思路。

首先是词汇,我的方法是在考前120天,配合新东方的高考词汇红宝书,每天一个list。这样大概一共将高考词汇复习了五遍,有点要特别注意,就是背词的顺序,不要总是每次从头到尾看一遍,那样最熟的永远是第一单元,一遍结束,可以从后往前背,加深记忆。

有了词汇的基础,我觉得保持一定的阅读量也很关键,我一般每天都保证在3篇左右的阅读量,并规定做题时间。做题时,首先要看阅读的标题和选项,因为问题的顺序和文章是相对应的,问题的框架也就是文章的结构。接下来就是处理细节题,这些题目要从刚才圈定的文章原文中,去找,基本也就容易多了。还有一些做题的习惯,就是阅读中遇到的陌生词可以记在本上,平时看看,扩充词汇量。这种帮助,不但能提高阅读,对英语的帮助也是潜移默化的。

“英语学习是个顿悟的过程”

★新东方学员:丰帆 厦门大学

我高一英语特别差,一张试卷也只能考40、50分,及格还有一大段距离,更别说拿高分了。抱着提高考试成绩这个最单纯的目的,我走进了新东方的课堂。一堂课下来,我发现原来英语课可以这么“好听”,老师风趣幽默,把知识点都融会贯通地讲解在一堂课中,一点也不觉得晦涩难懂。渐渐的,我不排斥英语学习了,英语也变得有意思了,课程结束后,我又连着在新东方报了新概念三的上下,高考特训班等课程。伴随着新东方的学习,通过老师深入浅出的



教学,激发了我对英语的兴趣,英语成了我最喜欢的科目之一,我的英语成绩也有了显著的提高,通过这一路英语的学习,让我深刻体会到,英语学习是一个需要通过自身消化、顿悟的过程,比如作文,虽然有模板、有例句,但是你不拓展完善这些句子,不去背默这些模板,写作的时候就不会想到去用,更别提熟练使用了。每个人擅长和吸收消化的时间可能不同,但是找到做题的感觉却很重要,对知识点的掌握,要“活学活用”,加深理解。我认为新东方对我改变最大的,不是英语考试中的分数,而是能伴随我一生良好的学习习惯和对英语的兴趣。

“把英语玩出花样”

★新东方学员:卞夏莲 北京外交学院 英语翻译专业

我认为真正改变我的,是从新东方的《电影听说》课开始,老师将电影中美丽、经典的句式拿来讲解,贯穿地道的口语,改变了我的看法:英语不仅仅是一门科目,更是一门通向异国美丽文化的实用工具。通过电影、歌曲等方式来学习英语,对于提高英语分数成效不是特别明显,但是帮助却是潜移默化的。不但可以提高学习兴趣,还可以接触到最纯正、地道的英语,在不知不觉中提高自己的英语口语和阅读。

关于英语电影,首先是选材问题。电影应该考虑近期,台词比较经典正式的影片,这样比较适合我们学习例句和口语。

具体我一般分为粗看、精听和复习三个环节,首先第一遍是精看,降低难度,我一般会选中文字幕的

电影,主要以看英文字幕配合英语发音,粗粗的过一遍,对于陌生的词汇先抄下来,好的句式也分析句式结构。第二遍我成为精听环境,之前解决了陌生词汇和句式的问题,但是句与句之间的学习不是很连贯的,这遍主要以口语为主,结合语境,适当的时候,可以跟读,纠正发音。第三遍就是复习了,这遍我觉得会轻松一些,不用保持学习的紧张状态,有空的时候可以将笔记拿出来翻翻,看看电影,熟悉熟悉,基本这样下来,需要前后10个小时左右,一部电影就基本消化了。学习英语,兴趣是关键,要有玩的心态,更要会玩,玩出花样,玩出水平。

“学语法,系统梳理很重要”

★新东方学员:陈艺文 哈尔滨工业大学

高中英语,我觉得最难学的部分就是语法了,深奥晦涩,但是在考试中占有很大的比重,几乎覆盖单项、完型、完形、阅读和写作等各类题型,所以我来到新东方,就是想在短时间内把语法攻下来。在新东方的语法专项班上,老师条理清晰,能清楚展示给我们中学阶段全部语法点和每一项语法的下属知识点,把原本零星的知识点,架构成一个完整的知识体系,系统地进行学习。

除了系统地梳理知识点外,我觉得学习语法,把知识点放到例句中去记忆,可以达到加深巩固的目的,有了一定的语境支持,才能真正吃透一个知识点。看书的时候,一定要抓住书后附录,多去背诵记忆。通过系统梳理语法后,我最大的感想就是“思路清晰”,不像以前迷迷糊糊,做题靠感觉,这样牢固掌握了重要的知识点,才能打赢高考这场战役。

圆你一个梦想,送你一个希望

在新东方,你将得到的是独特的BLTS入学测试,精准定位知识漏洞;权威的学习动机测评系统;甄选最佳授课方式;专业的教学顾问,制定个性化辅导方案;资深各学科名师,进行一对一悉心辅导;贴心的学习顾问,反馈各阶段学习状况。学员们抱着一个梦想来到新东方,新东方圆你一个梦想并送你一个希望!

湖南路教学区地址:湖南路一号,凤凰书城六楼

电话:025-83657060、83657066